
CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE IÇARA

Ata da Reunião do Conselho de Alimentação Escolar de Içara. Aos dezessete (17) dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro (2024), reuniram-se às 08 horas e 30 minutos, os membros do Conselho de Alimentação Escolar no Auditório do Paço Municipal de Içara: Presidente Darcioni Soratto, Jadna Valeria Silva Frederico de Bona, Elli Verza Alberton, Salete Goulart Mattos, Silvana Goulart Brunel, Sílvia Regina Rosso e Sílvia Rejane Teixeira. Também participou a nutricionista da rede municipal de ensino Rúbia Cunha Souza. Raup. O presidente do conselho agradece a presença de todos, apresentou o Certificado de Participação no Encontro Sul Brasileiro de Conselheiros de Alimentação e Nutrição Escolar Cecane UFSC, que aconteceu no dia 25 de junho na cidade de Florianópolis/SC, menciona que na ocasião do curso foi possível observar o quanto o município de Içara está a frente em relação aos demais no referente a merenda escolar,  em seguida, comunicou a troca de secretariado do respectivo conselho, sendo que Ismael Dagostin deixa de secretariar os conselhos municipais, assumindo a função Demerva Haidée Dias Moreira e Rosilene Noel Rodrigues Paulino.  Na sequência deu voz as conselheiras para que socializem as visitas realizadas por parte das mesmas aos centros de educação infantil (CEIs) e escolas municipais de ensino fundamental (EMEFs). Elencando as unidades visitadas no primeiro semestre.
A conselheira Silvana visitou o CEI Zilda Arns, Anna Escaravaco e a Escola Angelo Zanelato. Silvana parabenizou a nutricionista Rúbia pela qualidade dos alimentos, mencionando somente problemas estruturais, segundo Silvana o CEI Anna Escaravaco precisa de uma atenção voltada as questões de umidade que acarretam consequentemente mofo. A conselheira Elli visitou o CEI Girassol, Cezare Muneretto e Chapeuzinho Vermelho. No CEI Girassol relatou também problemas estruturais, necessitando uma elevação da pia e verificação da rede elétrica na parte que se localiza a torneira. No CEI Chapeuzinho Vermelho, Elli pontuou que necessita melhoras na higiene em geral. No CEI Cezare Muneretto sugeriu mais higiene e organização nos espaços, também reforçou a obrigatoriedade do uso de tocas, sugeriu também que seja realizada pinturas nas cozinhas dos CEIs, para fins de higiene e estética. A conselheira Silvia Rosso visitou algumas unidades, sobre a Escola Lucia de Lucca, observou infiltração na cozinha e falta de rótulo de validade nas amoras. Na Escola Paulo Rizzieri, observou infiltrações e sugeriu atenção a umidade para evitar o mofo. Silvia Rosso na unidade do CEI Carrossel, sugeriu dedetização e troca de móveis que possam estar infestados por cupins, também solicitou telas. Na escola Angelo Zanellato, solicitou reparo, pois a cuba da pia está afastada da borda e instalação de telas. No Magia do Aprender, solicitou a instalação de telas. Na escola Hercílio Serafim mencionou o espaço reduzido da cozinha e solicitou troca dos móveis, pois os atuais estão desgastados. No CEI Cantinho do Sorriso, solicitou melhorias na estrutura em geral. No CEI Mundo da Imaginação, as agentes de serviços gerais solicitaram a conselheira a possibilidade de calças dos uniformes mais quentes para o inverno, e o aumento da quantidade de camisetas. A conselheira Jadna Valéria, visitou a Escola Maria Arlete, solicitou que seja reforçado com as agentes de serviços gerais a obrigatoriedade de calçados fechados, solicitou o fechamento de um buraco próximo a parede e também manutenção no fogão para que todas as bocas funcionem, além disso reforçou que itens que não pertençam a merenda escolar não podem ficar na geladeira. Também visitou o CEI Pequeno Príncipe solicitou que seja reforçado sobre a proibição do uso de esmalte nas unhas pelas agentes de serviços gerais. No CEI Aprendendo Brincando, pediu que se reforce quanto a proibição do preparo de alimentos para outro dia. A Nutricionista Rúbia registrou todas as observações realizadas pelas conselheiras, também solicitou a presença da Gerente Administrativa Alessandra da Luz que prontamente veio até o local da reunião e também disse que irá tomar providências sobre a questão da umidade no CEI Anna Escaravaco que foi citada pela conselheira Silvana. Silvia Rosso sugeriu a nutricionista Rúbia que quando fosse elaborado um projeto de construção ou reforma das unidades fosse chamado os conselheiros do CAE, para que pudessem avaliar se realmente a estrutura da cozinha está de acordo com as necessidades. Por fim, Darcioni reforça as melhorias realizadas, desde que ele está na presidência deste conselho. Nada mais a ser exposto, declara-se encerrada a reunião do Conselho de Alimentação Escolar, que segue assinada por mim e pelos conselheiros.

